



**Житомирська обласна державна адміністрація
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІКИ**

Н А К А З

30.07.2012

№ 41-ос

м. Житомир

Про затвердження переліку та завдання посадових осіб, які організовують доступ до публічної інформації в головному управлінні економіки

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації», Указу Президента України від 05.05.11 № 547/2011 «Питання забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної інформації», постанови Кабінету Міністрів України від 25.05.11 N 583 "Питання виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» в Секретаріаті Кабінету Міністрів України, центральних та місцевих органах виконавчої влади»,
НАКАЗУЮ:

Затвердити перелік та завдання посадових осіб, які організовують доступ до публічної інформації в головному управлінні економіки (додається).

Начальник управління

З.Б.Янченко

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ головного управління
економіки Житомирської обласної
державної адміністрації
30.07.2012 № 41-ос

Перелік та завдання посадових осіб, які організують доступ до
публічної інформації в головному управлінні економіки

№ пор.	Прізвище, ім'я, по батькові	Посада	Завдання
1	2	3	4
1	Макаренко Володимир Павлович	Заступник начальника головного управління економіки	Організовує в установленому порядку доступ до публічної інформації, розпорядником якої є головне управління економіки. Контролює роботу щодо надходження, розгляду, опрацювання, обліку, систематизації, аналізування, надання відповідей на запити, що надходять до головного управління економіки, дотримання законодавства України про доступ до публічної інформації, а також надає консультації під час оформлення таких запитів та роз'яснює порядок застосування законодавства України про доступ до публічної інформації. Організовує інформування населення про права громадян, передбачені Законом України "Про доступ до публічної інформації".
2	Караваненко Галина Євгенівна	Провідний спеціаліст відділу інформаційно- фінансового і кадрового забезпечення	Відповідає за отримання, реєстрацію, облік інформаційних запитів, що надходять до головного управління економіки, надає консультації під час оформлення таких запитів.
3.	Майзенберг Олена Вікторівна	Головний спеціаліст відділу інформаційно- фінансового і кадрового забезпечення	Відповідає за отримання запитів, що надходять до головного управління економіки в телефонному режимі.

4.	Лопушанський Костянтин Вікторович	Головний спеціаліст- системний адміністратор відділу інформаційно- фінансового і кадрового забезпечення	Відповідає за отримання запитів, що надходять до головного управління економіки за допомогою електронної пошти, за надсилання запитувачам відповідей на запити електронною поштою, за оприлюднення на веб-сайті управління інформації зазначеної у статті 15 Закону України "Про доступ до публічної інформації".
----	---	---	---